

本社機能統合のお知らせ

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、弊社は、本社機能を「神楽坂AKビル」に統合することと致しましたので、ご報告申し上げます。

これに伴い、電話番号、FAX番号も変更となりますのでお知らせいたします。

これを機に、なお一層社業の充実に努めて参る所存でございますので

今後とも何卒倍旧のお引き立てを賜りますようお願い申し上げます。

謹白

2021年3月吉日

EPSデジタルシェア株式会社 代表取締役 林 直樹

記

統合後住所 : 〒162-0821 東京都新宿区津久戸町1番8号

神楽坂AKビル 3階・4階

電 話 番 号 : 03-4586-5350 (代表)

FAX番号 : 03-4586-5360 (代表)

統 合 日 : 2021年3月8日(月)

2021年3月8日以降、旧EPテクノ株式会社本社(アクロポリス東京7階)宛にご送付いただいております発送物は、お手数ですが上記住所にご変更いただけますよう、お願い申し上げます。

以 上

【本件に関するお問合せ先】

EPSデジタルシェア株式会社 問合せ窓口

E-mail: info@eps-digitalshare.co.jp